Пансионат «ШЕПСИ» и ДОЛ «Позитив» 
Жить позитивно - отдыхать активно!
352815, РФ, Краснодарский край,Туапсинский район, п. Шепси
Тел.+7(86167)- 63531 Тел.м. 8-918-907-98-31
www.pozitiv-shepsi.ru e-mail: pozitiv.yaN@ya.ru

Расположен на берегу Черного моря, в курортном поселке Шепси, 11 км от г.Туапсе, в экологически чистом районе, прекрасная бухта, с уникальным климатом, нет таких резких погодных изменений, теплее чем в Анапе и не так ветрено, как в Сочи. Пляж галечный, море прозрачное, глубокое. Удобная транспортная развязка: автобусная остановка рядом с пансионатом, на станции «Шепси»  останавливается электричка «Ласточка» до аэропорта Сочи 3ч. до Лазаревского  40мин. До Туапсе 12 мин.

Охраняемая  территория 5ГА, с прекрасным реликтовым парком, огражденная по периметру, с освещением в темное время суток. К морю ведет красивая лестница и тенистая,  прогулочная широкая дорожка протяженностью 150 м, с площадками для отдыха. Возможна подвозка к пляжу отдыхающих с ограниченными возможностями. 

Пляж в 5 мин. ходьбы, немноголюдный, с навесами от солнца,  галечный, с чистой водой хорошей глубины, оборудованный спасательной вышкой, санитарным пунктом, душевой и туалетом. 
Протяженность пляжа 200 м. В воде буйковое ограждение. В жаркое время дополнительно ставятся большие зонты. Дежурят спасатели, медик и плавруки.

 На территории пансионата находятся несколько  зданий: 5-ти этажный жилой корпус (№3); 7-ми этажный корпус (№2); столовая 2-х этажная и кино-концертный зал; клуб 2-х этажный с диско-залом и универсальным спортзалами. Медицинский корпус  (№16)с изолятором и кабинетами для физио- процедур. Музей «Дача инженера Петрова Н.П.» зданию 120 лет, проводятся экскурсии.
Кафе и магазин с необходимым ассортиментом.  Спортивные уличные площадки. Танцпол «ромашка». Баня на дровах с бассейном-купелью.

Столовая имеет 4 кондиционированные зала с одновременной посадкой на 800 мест. Питание комплексное, осуществляет Пищекомбинат №2 , лучший в Краснодарском крае. Питание сбалансированное 5-ти разовое  Для взрослых подача в 3-х разовая.

Пятиэтажный корпус №3 вместимостью 250 мест дети на 4-х этажах, на 5 этаже вожатые- 80 мест. Номера 2-3-4 х. местные с санитарными удобствами: раковина,  душ и туалет совместные, имеется  шторка, полка, зеркало. В номере удобная кровать с постельными принадлежностями, полотенцами, шкаф, тумбочка, стол, стулья. На этаже холлы с мягкой мебелью, телевизором. В каждом номере большой балкон с ограждением сетка. 

Семиэтажный корпус №2 общей вместимостью 500 мест. Работает лифт. Номера 2-3-4 х. местные с санитарными удобствами: раковина,  душ и туалет совместные, имеется  шторка, полка, зеркало.         В номере удобная кровать с постельными принадлежностями, полотенцами, шкаф, тумбочка, стол, стулья. На этаже холлы с мягкой мебелью, телевизором. В каждом номере большой балкон с ограждением сетка. Часть номеров улучшенных с ТВ и кондиционерами. Люкс -2х комнатный номер  по одному на этаже.
Для детей в корпус №2 отдельный вход на 1- 2-3 этажи без лифта, с дежурным администратором.
Корпус №16 – на 1 этаже медицинские кабинеты. На 2 этаже- изолятор. 

Работает своя котельная горячая, холодная вода круглосуточно.

В киноконцертном зале площадью 294м2 сцена 8х4,5м на 350-400 мест проводятся вечерние мероприятия, цирковые представления, киносеансы. Работают кружки для всех желающих: роспись по камушкам, изо-нить, театральный, хореографический.  

Спортивные сооружения: 
1. спортивный зал 600м2 покрытие ГАМБИТ  с многофункциональной площадкой: мини-футбол, волейбол, б.теннис, баскетбол, бадминтон;
1. небольшой тренажерный зал, с оборудованием под тяжелую атлетику; 
1. универсальная  площадка на улице, с воротами; 
1. столы для настольного тенниса;
1. площадка для занятий йогой и спокойными видами спорта
1. зал для бокса и борьбы, с татами, боксерскими и грушами (180м2).
1. зал 200 м2 (паркет) c зеркальными стенами, шведская стенка, гимнастический станок – используется как для тренировок, так и для проведения   мероприятий. 
1. малый  зал по 80м2 паркет и зеркала
. 
Пляж в 5 мин. ходьбы, немноголюдный, с навесом от солнца,  галечный,  с чистой водой хорошей глубины. Оборудован: спасательной вышкой, санитарным пунктом, душевой и туалетом. Спуск по тенистой дорожке 150 м., с площадками для отдыха. Протяженность пляжа 200 м.ширина 50м Детская зона пляжа ограждена флажковой лентой. В воде буйковое ограждения. В жаркое время дополнительно ставятся большие зонты. Купание детей проводится со спасателями и плавруками, дежурным медиком.

Медицинская помощь круглосуточно. 
Дополнительные  услуги:
- кислородный коктейль; фитотерапия; ароматерапия; дарсенваль; ингаляции; массаж; магниторезонансная терапия; ЛФК; стоматолог
Стирка- 150 руб./закладка
Дополнительная вода для тренировок 200 руб./19л.
Курортный сбор 10руб./день
Стоимость трансфера: 8000 руб./автобус 40 мест  от жд. Туапсе до пансионата(в одну сторону)
Большой выбор экскурсий (основные): 
-«Город воинской славы-Туапсе»; «Агой - музей восковых фигур, концерт национальной музыки и танца»; «Водопады Аше»; «Олимпийский Сочи»; «Аквапарк Небуг»; Аквапарк Лазаревское; Океонариум, Пингвинарий; «Сочи-Парк- городок  развлечений» 

Для взрослых мероприятия проводятся  на берегу моря в кафе: живая музыка, анимационные программы, караоке.

Стоимость включает: проживание - все номера с удобствами, питание 5-ти разовое, вожатых в ДОЛ, досуговые мероприятия, оказание первой помощи, страховка. 
Пользование площадками для тренировок 1ч.30мин. в день для группы. 

Межсезонье от 1250 руб./день с питанием СКИДКИ на группы

АО Пансионат «Шепси» проводит большое количество социально-ориентированных проектов и Фестивалей. 
Благотворительный проект:  « АКАДЕМИЯ Международного Благотворительного Фонда Владимира Спивакова на Кубани» совместно с Министерством Культуры Краснодарского Края  МБФ Владимира Спивакова. Участие детей бесплатное на конкурсной основе. Дети занимаются с педагогами со всего мира, в течение недели, заключительный концерт и награждение победителей стипендией и участие в мероприятиях Международного Благотворительного Фонда Владимира Спивакова.
Ежегодный Фестиваль «Майский перезвон» и «Живая вода» с участием Международного Благотворительного Фонда Владимира Спивакова. 
Ежегодные шахматные турниры под патронажем  Владимира Крамника.
Фестивали: «Лучшие из Лучших», «На волне Позитива» и другие проекты.
Летний сезон в   лагере «Позитив» проходит профильными сменами на 14,18 и 21 день
Наш девиз «Жить позитивно - отдыхать активно»
Смена наполнена яркими творческими мероприятиями « Все народы в гости к нам»- знакомство с народными традициями России, «Голоса России», «Танцевальными марафонами», большое количество познавательных квестов и экскурсий, походов. Фестиваль ГТО стал постоянным в каждой смене, ребенок из любого города может улучшить результаты в своем зачете и получить памятный значок. Наши фирменные праздники: «День Енота», еноты  живут на нашей территории, - это день чистоты и «День морского конька»- символ Шепси,  день экологии. Это  веселые костюмированные праздники, наполненные мастер-классами, эстафетами, дефиле костюмов,  проводится конкурс стенгазет и конечно ребята получают заслуженные  призы и подарки. 
В нашем лагере отдыхают спортсмены, которые уже стали чемпионами России и Мира,  а так же тренера известные и знаменитые, которые проводят мастер-классы, общаются с ребятами, делятся своим  мастерством.

ЛЕТНИЙ СЕЗОН

ДОЛ «Позитив» 
программа с вожатыми, анимацией. Размещение 3-4-5-ти местное; заезды по 14-21 день 450 чел.
1 смена   -1700 руб./день с человека
2, 3,4 смена   1800 руб./день  с человека

1 смена с 04.06 по 24 июня и (06-19.06.) 2020г. Гражданско-патриотическая смена «Миротворец» «Сильные телом, сильные делом, сильные духом!»  Защити себя, защити близких, защити Планету. Вы узнаете, какие профессии призваны защищать нас и нашу Планету. В программе: освоение миротворческой миссии, примирение конфликтующих сторон; самостоятельность и самосознание; военно-прикладные занятия; освоение туристских знаний и навыков  выживания; оказание первой помощи;  осознанная экология; принципы зож; спорт, танцы, театр,  творчество. Программу проводят профессионалы: Команда инструкторов из  научно- практического центра «Миротворец», спортивные, туристские и военные инструкторы, сотрудники МЧС, Казаки, кинологи, дипломаты, космонавт, музейные работники, вожатые, психологи. Проведем праздник песни и строя. Сходим в поход по местам боев за Кавказ. Ознакомитесь с принципами эко-навыков и здорового образа жизни. Научитесь оказывать помощь и выживать в экстремальных условиях. Победитель пойдет в 2-х дневный поход в горы .   
Профильная творческая смена с  04 июня  на 7-14-21 день «DANCE MIX SHEPSI»
В программе: все современные танцевальные направления; осознанная экология; спорт, английский язык; русские шахматы; театр;  творчество. 
Программу проводят профессионалы:
Надежда Догорова- балетмейстер и постановщик ансамбля песни и танца им. С.О.Дунаевского, кандидат искусствоведения, доцент.
Степан Кундиров – руководитель центра современной культуры и спорта, преподаватель по брейк-дансу, ворк-аут,  слек-лайну, вело-треалу. 
Вероника Супоненкова – руководитель детского танцевального коллектива, постоянный член жюри и участница  международных, телевизионных конкурсов и проектов. Программа «Таны улиц»-hip-hop, house,popping, waacking
Ольга Бережная - инструктор по латиноамериканским танцам: сальса, меренге, бачата, ча-ча-ча. Фитнес инструктор по пилатес и йоге. Дипломант международных конкурсов по латиноамериканским танцам.
Победителям заключительного батла ПРИЗЫ. Участники успешно прошедшие программу награждаются Дипломами.
Вы получите ответы на многие профессиональные вопросы: Какие  направления существуют в танцевальных дисциплинах; Как правильно  поставить танец на сцене. Освоите направления: слэклайн, брейк-данс, ворк-аут,- помогут быть спортивными и здоровыми. Современная хореография тесно связана с классическим танцем и вам помогут понять сценографию и историю танца. Познакомим с традициями народов Кавказа, с национальной кухней и танцами. Педагоги расскажут о конкурсных программах, какие требования предъявляются  к участникам. Проведем танцевальные батлы и концерты. Мастер-классы по актерскому мастерству. Ознакомим с принципами здорового образа жизни. Научим понимать пользу пищевых продуктов.  Осознанная экология – это образ жизни. Проведем спортивные состязания, со  сдачей норм ГТО. Освоим самооборону. Узнаем историю Туапсинского района и города воинской славы Туапсе. 
 2 смена с 26.06 по 16.07.2020 г. Фестиваль — «Мы ВМЕСТЕ» — Традиции гостеприимства, уроки толерантности, национальные виды спорта.  Вы познакомитесь с традициями и культурой Черноморского побережья и всей России. 
В творчестве, спорте, быте, есть свои особенности сложившиеся веками, и мы с вами постараемся их освоить и понять. И это понимание объединит нас, как это уже произошло на нашей планете и многие навыки были приняты в другие культуры, за их красоту и объективную функциональность.
3 смена с 18.07 по 07.08.2020 г.  Эколого-патриотическая смена «Море волнуется раз…». Мечты о Море обязаны воплотиться у МОРЯ. Морские профессии и ее секреты: научиться грести веслами, вязать морские узлы, азбука морзе и семафорные флажки- какой ребенок не мечтает об этом. Экология черного моря- его загадки и тайны. Спорт и выносливость, умение выжить в экстремальных обстоятельствах. Моря зовет СИЛЬНЫХ !
    4 смена с 09.08 по 29.08.2020 г.  Фестиваль талантов «На волне ПОЗИТИВА». Искусство объединяет МИР. Мы это с Вами докажем, каждый своим талантом. А  помогут Вам преподаватели и тренеры. Мастер-классы проведут известные люди, достигнувшие успеха и популярности. 
Актерское мастерство, уроки вокала, различные танцевальные направления. Спортивные достижения, показательные выступления и соревнования. Съемки фильма: постановка кадра, создание сюжета, подводные съемки.
Смены на 14 дней: 09.06-22.06; 23.06-06.07; 07.07-20.07; 21.07-03.08; 04.08-17.08; 17.08-30.08

ПАНСИОНАТ «Шепси» 
Номера стандарты:
 2-х местное размещение, питание: 
июнь  -1600 руб./день с человека
июль – август  1700 руб./день  с человека
3-4-х местное размещение, питание:
июнь    - 1550 руб./день с человека
июль- август    1600 руб./день с человека
Улучшенные номера размещение, питание. (ТВ + кондиционер)
июнь   - 1800 руб./день с человека
июль - август  - 1900 руб./день  с человека
ЛЮКС. Двухкомнатный номер (ТВ холодильник кондиционер). Питание 750 руб./чел.
июнь   - 3800 руб./день номер
июль-август   - 4800 руб./день  номер
Дети с родителями :  до 3-х лет бесплатно (без места); до 7 лет на основном месте скидка - 15%; 
с 7 лет до 10 лет  скидка  - 10%

Коттедж на 6-9 человек
Июнь 6000 руб. Июль-Август 8000 руб.Питание 750 руб./чел.

ПРИ ОКАЗАНИИ УСЛУГ ПО ЛЕЧЕНИИЮ ДОБАВЛЕННАЯ СТОИМОСТЬ  300 руб./день – путевка не менее 14 дней, процедуры общего комплекса оздоровления: фитотерапия, кислородный коктейль, минеральная вода, УЗТ, УВЧ, грязелечение, магнитотерапия, ингаляции, электролечение,- без учета дорогостоящих процедур и массажа.

БОНУСЫ для групп: скидки, льготы для  сопровождающих
Возможно проведение мероприятий круглый год. 
Проведение мероприятий  в межсезонье с  полным спектром услуг, корпуса отапливаемые, в залах кондиционеры.
ПРОЕЗД
Перелет до Сочи или Краснодара далее эл.поезд или трансфер
ЖД-поездом до Туапсе далее трансфер или эл.поезд 15мин.

Директор Наталья Юрьевна Янчук Тел.  8-918-907-98-31,  8-916-917-41-21
